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Державна податкова служба України 

Державна податкова служба України повідомила, що з січня та квітня 2025 року набули чинності
два накази Міністерства фінансів України (Наказ від 05.12.2024 № 621 «Про затвердження Змін до
додатків до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств» ( №  621) та від
13.02.2025 № 94 «Про затвердження Змін до форми Податкової декларації з податку на прибуток
підприємств» ( №  94), якими оновлено форму податкової декларації з податку на прибуток
підприємств та додатки до неї.
Що змінилося:
Наказ № 621:
- внесено зміни до додатків (ДІЯ, РІ, ПН, АМ) через нові правила для резидентів Дія Сіті та
особливості ведення обліку під час воєнного стану;
- оновлено порядок амортизації основних засобів, зокрема житла, придбаного під час війни.
Наказ № 94:
- встановлено нову ставку податку на прибуток – 25% для фінансових установ (крім страховиків);
- запроваджено авансові внески за пункти обміну валюти та місця торгівлі пальним;
- додано новий додаток ЩАВ для обліку цих авансів;
- оновлено розрахунок мінімального податкового зобов'язання (МПЗ) для землі.
Що робити підприємствам:
·Подавати декларацію за півріччя 2025 року – вже за новою формою.
·За 2024 рік і I квартал 2025 року – рекомендується подати уточнюючу декларацію, якщо були
операції, що підпадають під нові правила.
·При цьому штрафи та пеня не нараховуються, якщо виправлення зроблено самостійно та
правильно.
Більш детально про це йдеться у листі ДПС України за посиланням
https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/listi-dps/79474.html.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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